

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

新郑市召开“两学一做”学习教育工作会议

本报讯 近日,新郑市召开“两学一做”学习教育工作会议。会议传达了中央、省委和郑州市委“两学一做”学习教育工作会议有关精神。“两学一做”指的是“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”。开展“两学一做”学习教育,是党中央着眼党内教育制度化经常化、深入推进全面从严治党又一重大部署,是

引领推动今年党建各项工作的龙头任务,对于协调推进“四个全面”战略布局具有重要意义。

新郑市委副书记、市长刘建武要求,要统一思想、提高站位,充分认识开展“两学一做”学习教育的重要意义。新郑市各级党组织和广大党员干部一定要站在对党负责、对新郑发展负责的

高度,从“贯彻落实上级部署要求的角度”“巩固群众路线教育实践活动和‘三严三实’专题教育成果的角度”,明确责任、层层压实,坚持领导带头、以上率下,坚持实事求是、分类指导,为加快建设自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园临空经济强市提供坚强保障作出应有贡献。 **记者 杨宜锦**

城关乡

坚持“两不三持续”

确保重点工作高效推进

本报讯 按照“早上领任务、白天抓进度、下午看速度、晚上加力度、全天谋思路”的工作机制,新郑市城关乡坚持“两不三持续”,即不让资金等队伍、不让干部等任务,持续加压、持续推进、持续保持良好势头,确保目标明确、责任到人、措施得力、推进有序。

围绕干线公路两侧及一般村庄拆迁改造、群众安置房建设、农民创业园建设,以及融资工作等城市精细化管理12项重点工作,城关乡认清形势、学习先进,压茬推进、叠加进行,一个班子成员带一支队伍、一个工作组包一个重点项目,通过“三比一奖惩”(比劲头,看谁状态好;比方法,看谁招数多;比贡献,看谁奉献率大;严格落实奖惩,对党委政府安排的中心工作开展情况,配合程度,取得实效,给予相应的物质奖励、通报表扬或通报批评),再掀新高潮、决战二季度,保证月月观摩有场面、次次评比有成效、层层导压有激情。

记者 杨宜锦 通讯员 丁聪

新郑市召开专题会议

安排部署乡镇党委换届工作

本报讯 5月3日,新郑市召开乡镇党委换届工作会议,贯彻落实省委及郑州市委关于县乡党委换届工作的要求和精神,并安排部署该市的乡镇党委换届工作。

会上,与会人员观看了警示教育片《镜鉴——衡阳、南充违反换届纪律案件警示录》。据悉,省委根据发展规模、人口数量和社会管理任务等,将乡镇领导班子职数配备为9至11名。同时,原则上每个乡镇至少配备一名35岁以下的优秀年轻干部。

新郑市委副书记、市长刘建武要求,要充分认识做好换届工作是实现“十三五”奋斗目标的重要保障,是全面落实从严治党的重要实践,是加强领导班子建设的重要契机三大意义,要准确把握换届工作的特点和目标。

新郑市委副书记王效光就加强换届工作风气监督、严明纪律提出要求。王效光指出,今年是省市县乡党委集中换届之年,也是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,各乡镇党委要统一思想、高度重视,要充分认识

加强换届风气监督是促进发展的重要保障、是匡正风气的必要手段、是保护干部的重要举措。

刘建武同时明确提出,各乡镇要着力营造风清气正的换届环境,把严教育放首位,把严监督贯彻始终,把严查处抓手上。要加强对换届工作的领导指导,切实加强党委领导把关作用,加强换届工作整体谋划,做好深入细致思想政治工作,为全市实施“十三五”规划、开创临空经济强市建设新局面提供坚强的组织保证。

记者 杨宜锦 通讯员 张温良

新郑市国税局践行“服务至上”理念

全力推行“营改增”

本报讯 为推进“营改增”工作进行,新郑市国税局践行“服务至上”理念,以纳税人满意作为“营改增”工作的落脚点,务实创新,真抓实干,确保“营改增”工作取得实效。

据了解,5月4日,新郑市国税局工

作人员在实地调查中发放《营改增试点纳税人调查反馈表》,其内容涵盖纳税人基本信息、2015年3月至2016年2月营业额信息、发票领用需求及享受优惠政策情况等。

通过纳税人集中填报的形式,一次

性“打包”调查,摸准纳税人需求。同时,该局将“税源调查”“税控升级”“发票领取”各环节有效衔接,打造营改增、推行“一条龙”服务,最大限度方便纳税人,让纳税人少跑腿、办成事。

记者 杨宜锦

中国青少年心理成长基地

落户新郑

本报讯 日前,由中国青少年心理教育中心、中国青少年心理成长基地、郑州市维纲中学等单位联合共建的中国青少年心理成长基地,在新郑市西泰山风景区正式揭牌。这标志着专业的青少年心理成长教研和推广中心正式落户中原。该基地将为河南更多厌学、辍学、叛逆等“问题”青少年提供更专业的科学矫正和心理协助,让更多徘徊在学校和社会边缘的青少年重新树立对生活和未来的信心。

新郑播报 邓春丽

新郑市公共资源交易中心

抢先新机遇 改革创新篇

本报讯 今年,新郑市公共资源交易中心以搬迁新址为契机,完善配套设施,优化平台建设,科学划分功能区,形成“一站式”的信息共享和监督平台。办公方面,该中心分别设置业务办理大厅及公共服务区、内部办公区、开标服务区、封闭式评标区,科学合理地实现了开标、评标绝对分离、互不干扰,并设置独立的开评标监控室和评标专家专用通道。

1~3月,该中心共受理业务205项,总成交金额24.64亿元,为政府节约财政支出0.55亿元,增加财政收入6.35亿元。

据悉,新郑市公共资源交易中心作为郑州地区首家县级市公共资源交易平台,自成立以来,经过6年多的摸索和完善,已经成为一个功能完善、设施配套、设备齐全的标准交易场所,省内外许多兄弟单位前来考察学习、指导工作,也得到了上级领导和社会各界的肯定与支持。 **通讯员 高峰**

省人大常委会执法检查组

检查新郑《食品安全法》贯彻执行情况

本报讯 近日,省人大常委会执法检查组到新郑市检查《食品安全法》贯彻执行情况。

检查组先后到薛店镇食品药品监督管理所、雏鹰公司生猪肉宰场、新郑一中学生食堂等地实地查看,同时和相关单

位(企业)负责人深入交谈,详细了解食品药品监管部门运行情况,企业生产流程,学校食堂的经营方式、进货渠道等,并对新郑市严格贯彻落实《食品安全法》情况表示满意。

新郑播报 李显文

【食品安全】

【工业生产】

一季度新郑市规模以上工业增加值居郑州各县市第一

本报讯 5月4日上午,新郑市召开一季度工业经济运行会议。

会议总结一季度工业经济运行情况,安排部署下一步工作。动员各级各部门进一步落实责任、强化措施,全力以赴稳增长、调结构、增效益,确保上半年工业经济目标实现时间任务“双过半”。

据统计,一季度,新郑市规模以上工业增加值完成66.6亿元,同比增长8.8%,位居郑州各县市第一名。一季度新开工项目5个,新投产项目3个,共有4家企业挂牌上市。 **新郑播报 李显文**

